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Slovo faráře  
Milí bratři a sestry, 
měsíc únor nám kromě tragické-
ho výročí 4. výročí zahájení agre-
sivní války na Ukrajině, může při-
nést i další příležitosti, jak lépe 
vnímat Boží přítomnost. Válce a 
obětem na Ukrajině bude věno-
vána zejména mše svatá, která se 
uskuteční v úterý 24. 2. 
v sokolovském kostele. Po ní bude možnost ještě přejít na faru, kde bude se-
tkání pokračovat. Dalším kajícím dnem bude pátek 20. 2. kdy se budeme modlit 
za oběti i pachatele sexuálního zneužívání.  
Letošní únor je také ve znamení zahájení postní doby. K jejímu plodnému proži-
tí se nám nabízejí kromě společných bohoslužeb také setkání modlitebních, 
chválících, biblických a kontemplačně-meditačních skupinek. U těchto setkání 
dojede od letošního února k důležité proměně, která vyrostla z inspirací, jež 
přinesly lednové ekumenické modlitby jak v Chodově, tak v Sokolově. 
V Chodově bychom se chtěli od února scházet k pondělní kontemplaci a medi-
taci již jen v sudé týdny v roce, a v liché týdny by setkání proběhlo formou bib-
lické hodiny na evangelické faře, a to v úterky od 17:30. Aby nedocházelo 
k nedorozumění, konání biblické hodiny, či kontemplace bude vždy ohlášeno 
v Nedělní stránce. V Sokolově chceme zase ekumenicky pojmout večery chval, 
které se obvykle konaly ve farním kostele ve 3. čtvrtky v měsíci a nahrazují kon-
templační setkání na faře. Od února budeme tyto večery chval prožívat u 
evagelíků. Jednou měsíčně tedy nebude kontemplace na faře, ale ekumenický 
večer chval. 
Inspirací pro plodné prožití postní doby nám také může být on-line postní du-
chovní obnova o které se dočtete níže, či postní rekolekce v Chebu. 



Na závěr bych se vám chtěl svěřit ještě s určitým zajímavým statistickým jevem. 
Po několika letech se mi nyní, během ledna podařilo udělat pořádek 
v kontaktech. Procházel jsem nejen kontakty, které jste mi svěřili skrze farní 
kartotéku, ale i ostatní, které jsem od farníků dostal. Při tom jsem se dopočítal, 
že nyní naše společné bohoslužby, alespoň několikrát do roka, navštěvuje 87 
farníků. Za uplynulých 15 let během kterých si evidenci vedu, 57 farníků, kteří 
pravidelně navštěvovali bohoslužby, zemřelo.                       
S přáním požehnané postní doby                                              Petr Bauchner 
 
 

Pozvání 
• Svátek uvedení Páně do Chrámu – Hromnice. V pondělí 2. 2. v Chodově od 

16:00 a v Sokolově od 17:00 budeme slavit mši svatou ze Svátku Uvedení 
Páně do chrámu. Mše svaté zahájíme požehnáním hromničních svící a ná-
sledným průvodem (ranní mše v Sokolově nebude). 

• Kontemplace a meditace v Chodově. V pondělí 2. 2. od 18:30 na chodovské 
faře. 

• Zrušení ranní mše v Sokolově. Ve středu 4. 2. nebude v Sokolově mše sv. 
v 7:40. 

• Kontemplace a meditace v Sokolově. Ve čtvrtek 5. 2. od 17:30 na sokolov-
ské faře. 

• První pátek v únoru. 6. 2. 
Obvyklý prvopáteční společ-
ný program: ve farních kos-
telích hodinu před večerní 
mší svatou adorace se svá-
tostí smíření a při mši svaté 
modlitby za nemocné 
s pomazáním nemocných. 

• Biblická hodina v Chodově. 
V úterý 10. 2. od 17:30 na 
evangelické faře. 

• Světový den nemocných. 
Středa 11. 2. je Světovým 
dnem nemocných. Poselství 
papeže k tomuto dni je do-
stupné na webových strán-
kách farnosti. 



• Otevřená fara. Ve čtvrtek 12. 2. na sokolovské faře vystoupí Trio s názvem 
„Číro na důchod“ od 19:00. (kontemplace tento den není). 

• Mše v Královském Poříčí. V neděli 15. 2. budeme slavit od 15:00 mši svatou 
v kostele v Královském Poříčí. 

• Kontemplace a meditace v Chodově. V pondělí 16. 2. od 18:30 na chodov-
ské faře. 

• LIVE s biskupem Tomášem. V pondělí 16. 2. od 20:00. Odkaz ke sledování 
najdete na: www.bip.cz/livesbiskupem. 

• Popeleční středa – začátek doby postní. Středou 18. 3. začínáme postní do-
bu. Tento den prožíváme jako den 
pokání postu a modlitby, večer se 
můžeme sejít také ke mši svaté, 
která bude v Chodově od 16:00 a 
ve farním kostele v Sokolově od 
18:00. (ranní mše v Sokolově není) 

• Večer chval. Ve čtvrtek 19. 2. od 
17:30 u sokolovských evangelíků 
(kontemplace na faře není). 

• Den modliteb za oběti sexuálního 
zneužívání. V pátek 20. 2. může-
me páteční půst a modlitby věno-
vat na tento úmysl. Společně pak 
prožijeme  v přímluvách i večerní 
mše svaté v Sokolově i Chodově. 

• Sbírka Haléř sv. Petra. V neděli 22. 
2. proběhne při bohoslužbách 
sbírka Haléř sv. Petra. 

• Biblická hodina v Chodově. 
V úterý 24. 2. od 17:30 na evange-
lické faře. 

• Otevřená fara úterý 24. 2. 
- 16:00 kostel sv. Jakuba Sokolov -16:00 mše sv. za oběti války na Ukrajině. 
- 17:00 fara Sokolov projekce filmu „Čas do zásahu“. Více viz níže. 

• Postní rekolekce v Chebu. V neděli 1. 3. se na chebské faře uskuteční postní 
rekolekce pro naše vikariáty. Více informací je na přiloženém plakátu. 

• Zrušení kontemplace v Chodově. V pondělí 2. 3. nebude kontemplace a 
meditace v Chodově. 

 

http://www.bip.cz/livesbiskupem


Projekt Otevřená fara 
 

Začínáme další rok naší ,,Otevřené fary". A bude to začátek vskutku zajímavý a 
hudebně vydařený. 12.2. 2026 od 19:00 vystoupí v sále sokolovské fary trio s 
názvem „Číro na důchod“. Je to hudební projekt složený z výrazných osobností 
české hudební scény – zpěvačky a písničkářky Jany Vébrové (Dunaj), kytaristy a 
skladatele Vladimíra Václavka (Dunaj, Čikori) a jazzového kontrabasisty Petra 
Tichého, který kombinuje improvizaci, poezii a hudební hloubku a nabízí jedi-
nečný zážitek na pomezí 
žánrů.                                          
Vstupné 250 Kč. 
 

Připomínka Russké 

invaze na Ukrajinu 
Čtvrtý rok války si připome-
neme v úterý 24. 2. 2026, 
kdy v sokolovském kostele 
sv. Jakuba proběhne od 
16:00 bohoslužba za oběti 
války. 
Od 17:00 bude na faře zahájena malou dražbou obrazů projekce filmu „Čas do 
zásahu“. K filmu uvádím následující: Poslední tři roky bojuje Ukrajina za svou 
nezávislost proti ruské agresi. Jak vypadá „poklidný život“ daleko od frontové 
linie, v týlu? Režisér Vitalij Manskij jeden a půl roku dokumentoval život ve 
svém rodném městě Lvově, kde každodenní život lidí ovlivňuje neustálá hrozba 
nepřátelských raket. Čas, který těmto raketám trvá, než dosáhnou svého cíle, 
nyní určuje život každého Ukrajince.  
Vstupné 100 Kč. Na faře možnost občerstvení. Výtěžek z aukce bude zaslán na 
konto Dárek pro Putina.                          Sebiš 
 

Kurzy kontemplace v roce 2026 
• Kurzy Scholé – domov pro kontemplaci.  

▪ 26.-29.3. Zvuk a kontemplace v Holostřevech. 
▪ 2.-3.5. Víkendové ztišení v Ledcích. 
▪ 25.-30. 5. Klášter Trapistů-mužská skupina. 
▪ 4.-7.6. Kontemplace a tvorba v Holostřevech. 
▪ 19.-25.7. Šumava v tichu. 
▪ 23.-29.8. Dolomity v tichu I 
▪ 30.8.-5.9. Dolomity v tichu II 



• Kurz kontemplace s Janem Šedivým, klášter na ostrově Fraueninsel na jezeře 
Chiemsee, Bavorsko 13.-19. dubna 2026 (podrobnější info a přihlášky u faráře) 

• Kurz kontemplace s Janem Šedivým, Vranov u Brna 19.-24. července 2026 
(podrobnější info a přihlášky u faráře) 

• Tiché putování (nejen) s akvarelem, Vintířova stezka Blatná - Rabí, Jižní Čechy 
23.-26. dubna 2026 (podrobnější info a přihlášky u faráře) 

• Moře v tichu, Rab, Chorvatsko 5.-13. září 2026 (podrobnější info a přihlášky u 
faráře) 

 

Inspirace pro postní dobu 
 

Cesta do svobody: Postní duchovní 
obnova online  
Zveme vás na postní duchovní obno-
vu online, která začne 18. února 
2026 a bude trvat až do konce veli-
konočního oktávu. Texty a zamyšlení 
na každý den, týdenní výzva, askeze, 
pravidelné nedělní setkání online ve 
skupinkách (6–10 lidí). Podrobné in-
formace naleznete níže. 

www.bip.cz/cestadosvobody 
Tato postní obnova zahrnuje indivi-
duální a každotýdenní společné onli-
ne setkání ve skupinkách. Prvky ob-
novy, které jsou součástí Cesty, se 
zdají náročné, ale zvládnout se to dá 
a zároveň co nic nestojí, za nic nesto-
jí. Žijete-li ve vztahu a chcete se při-
hlásit, nechte si svou účast odsouhlasit svým partnerem či partnerkou. 
Přihlásit se můžete NA TOMTO ODKAZU 
Informace o nárocích Cesty: 
Každý den: ranní (nebo v jiný čas) modlitba: chvály, přímluvy, liturgický text dne 
s komentářem + modlitba v tichu (alespoň 15 min); připomenutí si týdenní vý-
zvy, osobní modlitba za svobodu (celkem alespoň 30 min) během dne (nebo 
při ranní modlitbě): prosba za všechny, kteří jdou Cestou se mnou 
examen – večerní zpytování svědomí (5–10 min) askeze – jako výraz ochoty a 
připravenosti změnit svůj život si vyberte tři z asketických skutků, které vás bu-
dou provázet celou cestou (nevybírejte si ty, které zvládáte bez problémů!):  

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=VSwKaLz1Rk60WhkhMbMZk_wQu9yp87tBgZllrDTMrdFURUgwODZTS1UxQ0xMUkIzUENRT0VPRVpGUy4u


půst 2x týdně (podle osobní situace, zdravotní dispozice apod.) 
denní sprchování studenou vodou, denní tělesné cvičení, zdržet se alkoholu či 
kávy, zdržet se sladkostí, zdržet se TV, internetu (kromě práce a zajištění chodu 
domácnosti), každodenní 30 min procházka, dostatečný pravidelný spánek (ale-
spoň 7 hodin, neponocovat), nenakupovat (s výjimkou nutných nákupů – po-
traviny, drogerie, …), používat mobil pouze k nutné komunikaci, denní půlhodi-
na duchovní četby dle vlastního výběru 
Každý týden: výzva týdne – úkol, vedoucí ke svobodě, setkání ve skupinkách – 
jednou týdně v neděli ve 20:00 (pokud se nedomluví jinak) – online max. 1,5 
hod. 
Vyvrcholení programu: účast na obřadech Velikonočního Tridua ve Vaší farnosti 
konec 12. dubna v 18:00 společné setkáním na biskupství 
 
 

Další pozvánky 
• MLASC mládež slouží církvi 
Ve dnech 20.–22. února 2026 
proběhne víkendovka MLASC = 
mládež slouží v církvi, určená pro 
ministranty, ministrantky, scholu a 
všechny, kteří pomáhají při liturgii. 
Akce je vhodná pro mladé ve věku 
10–18 let. Přihlašování najdete na 
webu DCM Plzeň: dcmplzen.cz. 

• Diecézní pouť do Říma.  
Jsou stále volná místa na 
svatováclavskou diecézní pouť do 
Říma (26.–29. září 2026). 
Podrobnosti a možnost přihlášení 
jsou k dispozici na 
www.bip.cz/dieceznipout26. 
Prosíme, aby se přes připojený 
formulář přihlašovali i ti, kteří 
pojedou po vlastní ose, abychom 
měli alespoň přibližný přehled o 
počtu účastníků společných bohoslužeb. 
 

Statistika sokolovské a chodovské farnosti leden 2026 
 

Statistika bude zveřejněna v březnové NS, z důvodu pracovní neschopnosti farní 
asistentky. 



Pomoc potřebným - Tříkrálová sbírka 2026 
 

Níže zasílám výsledky vašich finančních darů a vaší štědrosti, za 
kterou velmi děkuji a je to pro mne velikou radostí a posilou ve ví-
ru v člověka a jeho dobrotu.   
Farní charitě Kraslice jste darovali celkem 56 142 Kč: 

Jindřichovice + osady 18 014 Kč, Kraslice + Bublava + Rotava 2 1252 Kč, Stříbrná 
16 876 Kč.  
Farní charitě Sokolov jste darovali celkem 212 651 Kč:  
Březová+Kamenice+Kolová 10 648 Kč, Habartov 12 121 Kč, Krajková 32 844 Kč, 
Bukovany 26 776 Kč, Loket 17 597 Kč, Sokolov 35 490 Kč, Dasnice 8 669 Kč, 
Chlum sv. Máří 8 976 Kč, Josefov 11 921 Kč, Dolní Rychnov 29 301 Kč, Lomnice 
18 308 Kč.  
Pokud je někdo zklamaný, že jsme k němu osobně nezavítali, je možné ještě 
přispět na www.trikralovasbirka.cz a to na naše Farní charity Sokolov nebo 
Kraslice. Zatím není v našich silách být u všech dveří bytů a domů osobně.  
Ale dobrou zprávou je, že když my nepřijdeme za vámi, můžete vy za námi. Po-
dařily se nám 3 koncerty Tříkrálového muzicírování. Proběhly v Lokti, Chodově 
a Citicích. A účast byla docela dobrá. Tak tedy další možnost přispět a při tom si 
poslechnout dobrou muziku. Teď nás bude čekat tradiční Tříkrálové kino se 
všemi koledníky a vedoucími.                                          Sebiš - vrchní koledník 
 

Finanční pomoc pro rodinu, která byla zasažena požárem bytu. 
V lednu došlo v Sokolově k požáru bytu. Naše farní charita Sokolov poslala po-
stižené rodině nejen finance, ale vyzvali jsme na Fb lidi, aby poslali peníze na 
náš transparentní účet. Po týdnu jsme paní Ševčíkové mohli předat finanční dar 
ve výši 131 000 Kč, který se díky dobrosrdečným lidem podařilo nastřádat na 
našem účtu. Je to vždy radost vidět, že si stále ještě umíme pomáhat. Bohu díky 
za ty dary.                                                                                     Sebiš 
 

 

Únoroví jubilanti 
V modlitbě můžeme v následujících dnech pamatovat především na naše 
spolufarníky a farnice slavící v únoru svoje narozeniny:  
 

Farnost Sokolov: Jiří Vopat, Marie Korbelová – Jůnová, Pavla Koliášová, Pavel 
Josef. 
Farnost Chodov: Míša Gurbanová, Lucie Dzurová, Stanislav Srba. 

    

Poděkování 
• Všem, těm, kteří se zúčastnili Tříkrálové sbírky. 

• Za povánoční úklid kostelů. 

http://www.trikralovasbirka.cz/


 

Modlitba pokání a solidarity s oběťmi 
zneužívání 
 
Pane, je nám tak líto, 
co někteří z nás udělali Tvým dětem – 
lidem zranitelným pro svůj věk 
nebo postavení vůči autoritě. 
 

Pane, otevři nám oči, 
abychom viděli utrpení těchto lidí. 
 

Pane, otevři nám uši, 
abychom slyšeli jejich bolesti. 
 

Otevři nám, Pane, srdce, 
abychom měli soucit, 
a dej nám odvahu a sílu, 
abychom neutíkali od jejich bolesti. 
 

Pane, otevři nám ústa, 
abychom měli odvahu o těchto křivdách mluvit. 
 

Pane, otevři naše dlaně, 
abychom nabízeli konkrétní a účinnou pomoc. 
 

Někteří z nás se k obětem chovali krutě. 
To nebyl Tvůj plán pro ně ani pro nás. 
Prosíme, pomoz nám, 
abychom činili pokání. 
 

Pane, prosíme, uzdrav nás. 
Pane, prosíme, uzdrav je. 
Pane, prosíme, uzdrav nás všechny. 
 

Provázej nás, Pane. 
Amen. 
 
 
 

Nedělní stránka, věstník Římskokatolické farnosti Sokolov a Chodov.  

Adresa fary: J. K. Tyla 531/4, 356 01 Sokolov 

Farář: Petr Bauchner, tel.: 608 656 556 
Další kněz: Ireneusz Figura, tel.:731 228 466 

Farní asistentka: Tereza Miškovská, tel.:605 306 464  
Ředitel farní charity: Jan Sebján, tel.: 725 057 787 

e-mail: farnost.sokolov@bip.cz, farnost.chodov@bip.cz  

https://biskupstviplzen.blob.core.windows.net/images/biskupstviplzen.blob.core.windows.net/cms/ContentItems/14472_14472/m_max__w_1440__o/dirt-road-1789903-1280.jpeg

